

河南农信金燕卡

河南省农村信用社
Hubei Rural Credit Cooperative
金燕借记卡
622636 8888 6888 8888
飞入寻常百姓家
欢迎社会各界人士到农村信用社办理业务

前四月全国工业利润同比增长 29.7%

新华社北京 5 月 27 日电 (记者 刘铮) 国家统计局 27 日发布报告, 今年 1 至 4 月份, 全国规模以上工业企业实现利润 14869 亿元, 同比增长 29.7%, 增速比一季度回落 2.3 个百分点。

分行业类别看, 在 39 个工业大类行业中, 1 至 4 月份有 35 个利润同比增长, 3 个下降, 1 个由亏损转为盈利。其中, 黑色金属矿采选业规模以上企业利润同比增长 71.6%, 石油和天然气开采业增长 35.4%, 交通运输设备制造业增长

16.3%; 石油加工、炼焦及核燃料加工业利润下降 35.7%, 电力、热力的生产和供应业下降 0.3%, 黑色金属冶炼及压延加工业下降 0.1%。

分企业类型看, 私营企业利润增速最高。统计显示, 1 至 4 月份, 在规模以上工业企业中, 国有及国有控股企业实现利润同比增长 21.5%, 集体企业增长 32.9%, 股份制企业增长 34.7%, 外商及港澳台商投资企业增长 18.1%, 私营企业增长 47.4%。

统计显示, 1 至 4 月份, 全国规

模以上工业企业实现主营业务收入 241147 亿元, 同比增长 29.5%, 增速比一季度回落 1.1 个百分点。4 月末, 规模以上工业企业应收账款 62614 亿元, 增长 24%; 产成品资金 24363 亿元, 增长 23.2%。

从今年起, 规模以上工业企业起点标准由原来的年主营业务收入 500 万元提高到 2000 万元, 规模以上工业企业利润数据从以往的相隔数月发布一次改为按月发布(1 月份无数据)。

川汇区: 阳光党务荡春风

本报讯 近日, 到川汇区行政新区办事的群众, 总爱看看综合楼前的党务政务公开长廊, 因为那里有各部门长期和临时公开的内容, 有各单位服务群众的具体范围, 还有诸多涉及党务政务公开的制度和意见。川汇区围绕党务公开, 创新公开载体, 完善体制机制, 形成了党委主动、群众满意、社会认可的良好工作格局。

在区委、区政府两办一楼走廊, 有两幅公示栏格外引人注目。一幅是全区重点项目一览表, 一幅是十件惠民实事, 上面都标注有每个项目和每件实事的基本情况、分包领导、责任单位。每天在

此办公的区领导一进大门, 就映入眼帘。重点项目建设的公示公开, 加快了项目建设推进力度。今年第一季度, 川汇工业集聚区由台湾台南制衣有限公司独资建设的周口台南制衣有限公司将正式入驻园区, 而前期需办理的一切手续在十个工作日内全部办理完毕。作为全市“双十五”工程的“双十”工程, 施工现场一派繁忙, 厂房主体工程基本完工, 正在抓紧室内装修和室外基础设施建设。四方绿源保健品项目建设更是开了马力, 预计不久即可投入生产。

综合大楼一楼大厅的公示栏

被干部职工誉为全区重大人事变动的信息发布窗口, 每有人事变动或公开招聘, 上面必有信息发布。为了增强党务公开的可操作性, 该区确立了中心工作、思想政治建设、组织建设、作风建设等公开内容, 明确了重大事项决策执行、党风廉政建设等一级公开目录 5 项和党员队伍建设、查办违法违纪案件等二级目录 11 项, 从方案提出、事项审核、组织实施、收集意见、反馈公开、整理归档 6 个环节入手, 明确承办主体、行使条件、监督措施, 突出公开的广泛性。

在乡办、委局, 党务公开成了

一道美丽的风景, 公开成了群众评价党委、政府及各部门工作最直接表现。该区把党务公开的着力点锁定在区委权力部门、群众、基层、行业等领域, 明确了区委本级及其成员的职责和权力、区委各工作部门的重点公开内容, 编制了职权运行流程图, 确定不同的公开形式、时限和范围, 实现权力运行的程序化和透明化; 结合基层实际和行业特点, 明确了班子自身建设、干部人事工作、廉洁自律规定执行情况等公开重点, 突出行业公开内容。

机制建设为党务公开提供了有力保障。该区制定了《关于全面

推行党务公开工作的实施意见》, 明确了党务公开试点单位的创建标准和工作要求, 建立了各级权力公开透明运行工作机制, 完善了全委会、常委会议事规则, 实行竞争上岗、常委票决和群众满意度测评等选人用人制度。党务公开密切了党群干群关系, 增强了群众积极参与社会各项事业发展和监督的自觉性, 提升了群众的幸福指数。去年以来, 全区 11 个便民服务中心为群众办实事 2 万多件, 纪检监察机关受理群众来信、来电、来访和网络举报 81 件次, 全区信访量与去年同期相比下降了 21%。(李守伟 李彩文 高明富)

龙都网友太康采风

本报讯 (记者 张洪涛 通讯员 赵凤雷) 5 月 26 日, 由 43 名网友组成的中华龙都网友采风团, 先后来到太康县常营镇下湾村、常营镇会城寺村、独塘乡轩庄村, 实地参观该县农业现代化建设和新农村建设情况, 并到太康县人民广场和产业聚集区进行参观学习。

“套作技术是怎么推广的?” 在下湾村的示范田边, 不少网友询问。“我们先搞试点再进行推广, 最大限度保护农民利益!” 技术人员耐心讲解: “农民采用套作技术后, 比单纯种植一种作物收益高。”在常营镇会城寺村的油桃园里, 网友看着果树上鲜艳欲滴的油桃忍不住伸手采摘, 并一个劲儿地向讲解人员询问油桃销售和种植情况, 不时拿出笔记本认真做笔记。在独塘乡轩庄村, 网友被这里整洁的街道和淳朴的民风深深吸引, 纷纷拿出“长枪短炮”拍照, 用镜头记录下新农村建设的可喜成就。

在“龙都网友太康行”采风活动

见面会上, 太康县长唐广辉作了热情介绍, 并希望广大网友用自己在太康参观学习的切身感受, 客观地反映在太康的见闻, 让更多的人了解太康。当得知太康县是“全国粮食生产先进县”、“全国绿化模范县”、“全国生猪养殖调出大县”、“全省林业生态县”、“全省科普示范县”、“全省平安建设先进县”时, 一些网友感慨地说: “真是不看不知道, 一看太康就是好。”

网友“穷庐”向记者谈到了此次活动的初衷, 5 月 13 日, 由大河网主办“互动中原”大型网络访谈节目中, 毛超峰书记曾对网友建议说: 建议你们去太康县独塘乡轩庄村实地看一下。于是, 众多的网友相约准备在 5 月下旬走进太康看看。此事得到中华龙都网和太康县委宣传部的大力支持, 便有了今天的采风活动。“他介绍说, 此次来到太康县真是不虚此行, 看到了这里淳朴的民风, 回去以后一定利用网络好好宣传太康。”



近年来, 我市通过组建农机合作社推进现代农业发展。截至目前, 全市注册农机专业合作社达到 208 个, 有 1 个荣获全国示范农机专业合作社, 有 8 个获得河南省示范农机专业合作社, 共有社员 2400 多人, 年作业量 455 万亩次。图为高水县农机合作社组织的大型收割机将奔赴南阳、驻马店等地作业。(吕耀光 摄)

西华: 克难攻坚乘势而上

本报讯 (记者 张猛) 《破难解缚求作为》一文日前在《河南日报》和《周口日报》同步刊发后, 连日来, 西华县广大党员干部认真学习该文, 并结合西华实际展开讨论, 为西华发展建言献策。

西华广大党员干部在学习和讨论中认为, 《破难解缚求作为》一文剖析透彻, 一针见血, 既从客观上把我市长期存在的“多”、“少”和“低”的“劣势”毫无遮掩、实事求是地“摆上桌面”, 又从主观上一语中的地点出了我市一些干部在思想观念、工作理念和领导方式上存在的问题。

“《破难解缚求作为》一文不但‘破’得透彻, 而且‘解’得清晰。”西华县一位干部说, 读了文章后再结合本职工作, 对照自己顿顿茅塞顿开。这篇文章不但透彻地点出了存在问题, 而且清晰

地指出解缚的“秘籍”, 为今后的工作指明了方向。

结合西华县的实际, 县委书记赵新安说, 西华县要把市委书记毛超峰提出的“快追赶、惠民生”的目标根植于全县人民心中, 注意克服以牺牲环境为代价的片面发展观念、以牺牲粮食为代价的片面经济观念, 以把握科学发展这一主题和加快转变经济发展方式这一主线, 认真总结县“十一五”发展的成就和经验, 要克难攻坚, 认真研究破解制约西华经济社会发展的瓶颈问题。要以执政能力建设和先进性建设为主线, 全面推进党的思想建设、组织建设、作风建设。广大党员干部都要牢记宗旨, 尽职尽责, 以务求实干的实际效果确保“十二五”规划的顺利实施和今年工作的“开门红”。

川汇区财政局: 创新服务促发展

本报讯 近日, 川汇区财政局党组组织全局干部职工认真学习“加快领导方式转变, 推进中原经济区建设”“十八谈”之周口篇《破难解缚求作为》, 并认真讨论。

通过学习, 全局干部职工一致认为, 应以学习《破难解缚求作为》为契机, 进一步增强机遇意识、责任意识、服务意识和创新意识, 认真贯彻落实市委、市政府的工作部署, 逆势而上, 克难奋进, 化危为机, 服务大局, 为川汇区又

好又快、更好更快发展作出应有的贡献。要始终把改革创新, 规范管理作为提升财政服务能力的重要途径, 在服务地方经济建设过程中, 应深刻领会《破难解缚求作为》的科学内涵, 倡导科学服务发展的工作理念。不断创新财政运行机制、资金分配方式, 预算管理和服务方式, 并在创新的同时不断规范, 推进财政发展, 提高财政服务能力。

(张维 倪雷)

破难解缚 追赶跨越

沈丘县荣膺“中国最佳投资价值(环境)县”

本报讯 日前在北京举行的“第二届中国节庆创新论坛暨 2011 中国品牌节颁奖盛典”上, 沈丘县荣膺“中国最佳投资价值(环境)县”。

近年来, 沈丘县委、县政府切实加强改革开放步伐, 以招商引资活动为契机, 进一步强化经济发展靠项目、项目建设靠招商的工作理念, 把招商引资作为经济工作的重中之重, 着力围绕领导挂帅抓招商、围绕集聚区平台招商、

围绕企业产业抓招商、围绕回归创业抓招商、围绕承接转移抓招商、围绕协会商会抓招商、围绕推介招商; 着力创新招商推进机制, 在土地、税收、收费等方面出台优惠政策, 建立健全招商奖励、督察、考评办法; 着力抓好硬件设施和软件服务建设, 注重优化投资招商环境。通过创新方式、创新机制、强化责任, 全县招商引资工作成效斐然, 呈现出深层次、宽领域、高质量发展的良好态势。沈

丘已经成为投资者的乐园, 创业者的沃土。

据悉, 此次颁奖盛典由《人民日报》社主办, 中华节庆研究会、中国城市发展促进会、中国品牌建设与管理协会协办。此前, 由国内知名专家、学者组成的评委会, 对全国各省市申报单位的投资价值、投资环境进行了认真考察、科学评估、详尽论证和公正评选, 最终确立了获奖县市名单。

(孙树仁 郭力铭)

你做到“马路文明”了吗?

冰河

一天早晨, 一青年骑自行车横越环城马路, 一辆疾速行驶的汽车急刹不及, 车祸发生了。这是笔者亲眼目睹的惨状。假如青年过路前顾盼左右, 司机在环城路面不开快车, 这车祸是完全可以避免的。

人每天都要行走马路, 这是和树叶一样稠密的生活重复。要过马路就要和往来的人和车辆频繁相遇, 稍不留神就会发生麻烦, 甚至会发生交通事故。因此, 遵守交通规则, 养成良好的“马路文明”习惯, 对每个人来说都至关重要。

可是, 现实生活中总有一些人缺乏“马路文明”意识。有的人走路无视他人和车辆, 只管走自己的; 有的人无顾左右就横穿马路; 有的人放着人行道不走非走车道; 有的三五人并排走路不管后面的人车是否能超过。更有个别司机, 在市区大街小巷占道停车, 甚至闯红灯, 开飙车, 酒后驾车, 肇事逃逸, 严重违反交通规则, 以致造成无可挽回的悲剧。假如人人都能自觉遵守交通规则, 自觉实践和呵护“马路文明”, 这世界不知能避免多少悲剧发生。

因此, 笔者呼吁: 全社会行动起来, 人人守交通规则, 个个讲马路文明, 以守“道”德为荣, 违“道”规可耻。每人心中都树立一盏“马路文明”的长明之灯, 把“马路文明”建设作为单位和个人讲文明、树新风的重要内容抓紧抓实, 抓出成效, 让“马路文明”成为人们赏心悦目的最靓丽的风景线。

今日谈

标题新闻

- 湖北奋力抗旱全面展开小麦跨区机收
- 云南将以“六个一体化”推进滇中经济区建设
- 南京: 国学经典成为孩子的儿童节礼物
- 广东压减省级行政经费支出用于民生投入
- 广西特色产业成为扶贫开发利器 (均据新华社)

『周末一元剧场』入选『国家级公共文化服务体系示范项目』

本报讯 (记者 王艳 通讯员 刘振宇) 5 月 23 日, 由文化部、财政部确定的第一批“创建国家公共文化服务体系示范区(项目)”揭晓。全国共有 47 个项目入选, 河南入选两项, 我市申报的“周末一元剧场”公益文化活动榜上有名, 这是我市公共文化服务体系取得取得的又一丰硕成果。

由市委宣传部、市文化局、中国移动周口分公司主办、市群众艺术馆承办的大型公益文化活动“神州行·周末一元剧场”以“共享文化成果, 同建和谐家园”为主题, 让老百姓只需花一元钱, 每周五晚上就能在周口人民会堂欣赏到高品质、高质量的文艺演出。“周末一元剧场”自 2008 年 4 月 11 日首场演出开始, 坚持走“公益性质、综艺形式、社会化投入、签约制演出、品牌化发展”的路子, 在全市已基本形成了市、县两级演出阵地和剧场演出为主、基层演出为辅的两个演出场所, 文化资源供给主体明确、方式多样、渠道畅通, 活动已常态化, 成为周口文化惠民最具影响力的文化品牌。3 年来, 已在剧场演出 150 多场, 下农村、进社区、到企业等基层演出 60 多场, 参演人员 6000 多人, 直接惠及群众 50 多万人次, 深受广大群众的喜爱, 探索出了一条经济欠发达地区发展公益文化事业的成功路子。

3 年来, “周末一元剧场”以其突出的公益性、节目的娱乐性、长期性深受老百姓欢迎, 并在社会上引起了强烈反响。中宣部《舆情摘报》、《经济日报》、《中国文化报》、《河南日报》、中央人民广播电台、人民网等多家中央和省级媒体先后来周口采访报道, 从不同角度介绍“周末一元剧场”的经验和做法。2010 年 3 月, “神州行·周末一元剧场”入选中宣部主编的《宣传思想文化工作案例选编》一书, 其做法和经验在全国推广。2010 年 5 月, 在中国第九届艺术节上, 又荣获全国群众文化政府最高奖——群星奖。

今年以来, 按照国家、省有关文件精神, 我市积极推进“周末一元剧场”申报国家公共文化服务体系示范区(项目)工作。经国家公共文化服务体系建设项目专家委员会评审, 并经国家公共文化服务体系示范区(项目)创建工作领导小组批准同意, “周末一元剧场”公益文化活动成功入选。

扶沟: 部门联动战“三夏”

本报讯 (记者 王泉林) “三夏”大忙即将到来, 扶沟县认真落实全省、全市“三夏”生产工作电视电话会议精神, 组织相关部门, 实行立体作战, 多策并举做好麦收准备工作, 确保全县小麦丰产丰收。

自 4 月开始, 该县工商、农业等部门联合组织开展为期两个月的专项执法行动, 对种子、肥料、农药及农机具市场进行了专项整治, 目前已出动执法人员 62 人次, 检查农资经营户 106 家, 查获不合格玉米、豆粕共计 32 袋, 查处虚假宣传农药案件 14 起, 质量监管部门认真做好农资产品质量监测工作。农机部门对全镇大中

型联合收割机进行摸排, 摸清底子, 建立台账, 并免费举办“三夏”农机技术培训, 对 16 个乡镇的 110 多名农机手进行了“三夏”前夜战培训。交通部门扎实做好交通安全工作, 落实目标责任制和督察制度, 加大农村公路养护工作力度, 对损毁路段和窄桥涵进行迅速抢修, 保证路桥完好畅通。各乡镇积极协调相关单位, 建立便民农资供应点、农机检修点、柴油供应点, 并对所有困难户、外出务工不能返乡留守户逐户摸排, 建立台账, 建立镇村干部包户、党员包户、农户联帮扶机制, 确保颗粒归仓。

郸城: 及早着手抓服务

本报讯 (记者 卢好亮) 郸城县及早着手, 采取得力措施, 积极备战“三夏”, 夺取夏粮丰产丰收, 适时种好秋季作物。

该县制定“三夏”农机化生产工作意见和应急预案, 计划组织 7 万台左右农业机械投入“三夏”生产, 其中农用运输车 4.1 万辆, 小麦联合收割机 4100 台, 引进外地小麦联合收割机 1600 多台, 预计全县 128 万亩小麦 3~5 天全部收割结束; 抽调 40 名农机工程技术人员组成四个工作组, 对 23 个乡镇(办事处、工业区)分片包干责任

到人。该县早部署, 早安排, 做好接机、分发、值班和事故处理等工作, 实行 24 小时值班。县有关部门抽调农机工程技术人员, 组成维修小分队, 深入乡村、场院、农户, 指导帮助农民搞好各类农业机械的维修、保养工作, 确保在开镰之前, 全县参加机收会战的农机具全部检查一遍; 加强对农机手的技术培训, 降低农机故障率。该县通过出动宣传车、悬挂横幅、张贴标语等多种方式, 时刻绷紧安全弦, 严格落实防火措施和安全操作规程, 严防火灾事故发生。

全力服务“三夏” 确保丰产丰收



周口市重点建设项目之一, 投资 1.349 亿元的沈丘周营 220 千伏变电站工程进入电气安装调试阶段, 施工人员加班加点加紧施工。图为工作人员在安装站内 35 千伏电容器隔离开关。(赵腾明 摄)